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Saslušanje svedoka Jovice Kolundžića 
 
Svedok je ostao pri svojoj izjavi koju je dao 25.09.2002. pred Vojnim sudom u Nišu: nikada 
nije optuženom Tešiću pretio da će mu se suditi u Hagu niti mu je prebacio u smislu da, ako 
nešto pali, to uradi bolje. Dok je jedinica boravila u selu Kušnin nije primetio bilo kakve 
leševe niti je čuo da su pripadnici jedinice izvršili ubistvo bilo koga, naročito ne civila. 
Krajem marta i tokom aprila 1999. kretao se putem od sela Kušnin ka Prizrenu i nije primetio 
bilo kakve leševe. Nije mu poznato da je u Kušninu bilo zatvorenih civilnih lica, niti ratnih 
zarobljenika. Na ovom saslušanju je dodao da su optuženi Mančić i Radojević bili korektne 
starešine. Optuženi Mančić korektno je postupao prema ljudima koji su bili u raznim 
kolonama. Što se tiče obuke vojnika za postupanje sa civilima, postojale su brošure koje su 
vojnici čitali. Optuženi Radojević je te brošure razdelio vojnicima. Pitao je ponekad svoje 
vojnike da li poznaju postupak sa civilima i uverio se da ga poznaju.  
 
Optuženi Tešić je izjavio da mu svedok nije rekao kad pališ, pali bolje, već je on to izmislio. 
 
Saslušanje svedoka/oštećenog Haljita Temaja [Halit Temaj] 
 
Svedok je rođeni brat Selmana i Miftara Temaj. Selman je celog života živeo u 
Kušninu/Kushnin, dok je Miftar zajedno sa njim živeo u Nišu, gde su držali pekaru. Miftar je 
iz Niša za Kušnin otišao 13. marta 1999. Miftarova i Selmanova porodica prebegle su u 
Albaniju 27. ili 28. marta 1999. Svedok je od ljudi iz Kušnina/Kushnin saznao da su Miftar i 
Selman streljani 4. aprila 1999. Tek decembra 2006. godine je obavešten da je pronađen deo 
Miftarovog tela, glava i deo kičme. Miftarovi sinovi Hysen i Rrahman, koji žive u 
Đakovici/Gjakove, rekli su mu da su dolazili neki ljudi i uzeli im krv za analizu, nakon čega 
je utvrđeno da su ostaci bili Miftarovi. Dana 22.12.2006. u Kušninu/Kushnin preuzeo je 
Miftarove ostatke i sahranio ih, dok Selman nikada nije pronađen. Selman ima sinove Musu i 
Zeku. Musa živi u Kušninu/Kushnin a Zeka u Đakovici/Gjakove.  
 
Svedok se ne pridružuje krivičnom gonjenju. 
 
 


